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Y“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 27. ГРУДНЯ 1927, .Сторона 2. Число 155.
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ми коміками." РобіТннчо-Селянсьемй Комітет. навпКн. рої-; ПОП FICDQTUÜ 0ГІ O tl T\f ПгК П 111 
вину» широку кампанію допомоги.» Позасновувати комітети , |||Ц ilLuil І РІП 0 І ОД I У ГФЛІШі 
повітові й сільські, він зблизився з самим населення і через ц: • ’ * ■

№*г,сма” місцеві Комітети, які складалися з найбаніших селян і робіт
ників, З самих потерпівшнх, ВІН ДІЛИВ допомогу, ШО ПОЧІМ*1 

наспівати з Радянської України, із Злучених Держав і Канади,

UKRAINIAN LABOR NEWS ганізацій західно - українських , 
земель створився у Львові Го
ловний Робітниче-Селянський 
Комітет Допомоги Жертвам 
Повіні, в склад HK6fo увійшли ' 
між иншимн представники і на
шої партії Сель-Роб. Роб-Сель 
Комітет взяв на себе завдання 
повести цю боротьбу з голо
дом. На заклик Комг??Н від- 
гукнулмся негайно селчне й ро
бітники прочнх українських зе
мель та українська трудяща 
еміграція. Поплнли сотні ти
сяч золотих від західно-укра
їнських трудящих, від Селян і 
робітників Радянської України 
та від американських і кана- 
дійських робітників і фармерів. 
Сотні тисяч золотих з нрнзбн-- 
раних Роб - Сель Комітетом 
фондів дійшли вже до рук иай- 
бідніших жертв повіці, про я- 
ких ніхто ннший не подбав. 
Дальші сотні тисяч золотих 
мали піти до розділу в нан- 
близчйх днях.

Коли Роб-Сель Комітет на-
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Під обговорення всего членства ТУРФДІм.
McOduoH ftîMcr т ти С.тг от WА<

Девятий З'їзд,ТУРФДім вже
Коли українські й польські панн побачили, що довкола проголошено, обіжник 

; Робітничо-Селянського КомЙету гуртуються всі повітові й сіль- хтрукщї в цін справі вже-веді нію допомоги жертвам повені 
ські комітети, що фонди напливають зі.всіх сторін. ; також - відділам розіслано і тепер ли-'ї старому 

від місцевогошаселення, а панські комітети в той самий час шаеться використати цей ко-

Hubeenptmn per year : W OO чмо фондів, а в осені всю у- 
вагу тло звернено на кампа-
ТО

V 1 ІН-
ТеіерЬове: 51 465

краю.
Шо-ж тепер лишається зро-

не мають навіть на равти — вони наробили крику, почали вч- ротний час дія відповідної під- бити що-до В.О.К? Лишаеть- 
давати провокаційні заяви, аж доки не натроюдили поліцію, готовкн.
Польська п&ішія не є з тих. шо її треба довго агітувати. Во
на, як скажений пес. аби тільки його спустити з ланцюга, а він ТУРФДім повинні добре пере- фінансове забезпечення, 
вже вчепиться зубами в людське тіло-і-накинулася на Комітет, дискутувати програму з їзду і — подбати, щоб на В.О.К'. були 

Треба ше додати, що'й час тепер в Польщі такий. ш<5 до- до всіх точок ухвалити свої прислані найкращі й найсжідо 
помогова акція Робітничо-Селянського Комітету подвійно не пропозиції. Добре було-б хоч чіші працівники організації 
бажана ні польській щляхті, ні чндівцям

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гккта хл» робоюго можу — ені-иіпь tpe pua на тмжхеяа 

у веіорик. аеткр і суботу.
Ваде КЛтюло-Фармерстс Ьахаанаас Товариство. мінжороориа-нК 

в МааіьуУ, Рсхавшв, иншктраїш і ХРУварив мириться в Украіисааш РоХ 
бітивч и Лоиі. на puai вулиць ІІрічард і МсжГрсгор, у Вінніпег;. Май.

ся зробити дві головні річио Всі відділи й товариства перше подбати про його
друге

Передплата на рік . $4.00і* В Польщі розвяза- на короткий передз’їздовий \ Про ці дві річи повинні полб і- 
но й сойм і сенат та саме тепер відбувається на всіх землях час розпочати в пресі обгово-І ти всі відділи ТУРФДім. як та
нід Польщею передвиборча гарячка. Саме тепер наступає там рення хо* деяких головних то-і кож Р.З.Т. Це треба робити 
такий час, коли поліція пакуватиме в тюрми і виборців і кан- чок. ^ нас € багато внутрі-! таки негайно, бо до лютого ли- 
лидатів робітничо-селянських організацій. І вона почала вжv організаційних справ, .які до-1 шився всего тільки один мі
це робити від найвлливовішого робітничо-селянського тіл.; шкулюють нас, як черак паісяць. Навіть менше*Fa пожа- 
Вона розвязала Робітничо-Селянський Комітет і заборони.! : Людському тілі, у нас є багато, даним було-б, щоб вф курсан- 
йому давати допомогу голоду ючому населенню Підкарпаття. загальних робітіїи^кі-фармер- ти були в Вінніпегу що наймен- 
А шо той Комітет складався з представників робітничо-селяи- ських справ. уякі "бврто-б пору - 
ських організацій, то своїм иод.гим поСгупком поліція має на шити на сторінках преси ще пе- тям В.О.К 
меті відтяти робітничо-селянським провідникам доступ до тру
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НОВИЙ СТРАШНИЙ ЗЛОЧИН ПОЛЬ
СЬКОЇ шляхти,

ше тиждень перед, розпоч.ат-

ред з’їздом, а потім вирішити Чому? Для цего є дві при-
ляшух мас. t на зїзді. ’ чини: перша бажаним є і ко-1 ходи вся у самому розгарі сво-

ГІозбавляючи Комітет можливости провадити допомогу. Робота Товариства У країн- рисниМ для самих курсантів, є і роботи, тоді несподівано
поліція зажадала від него грошей. Ця нечувана ніде в салі ський Робітничо-Фармерськиїу щоб вони були присутні на з’їз- приходить заборона з боку
нахабна вимога також зрбблена з тим розраху нком, щоб за о- Дім дуже розгалужена, розгц/ дах наших організацій, щоб ! у рядових чинників
дним замахом вбйти двох зайців: перше—- поліція хоче відо- рошена. Сама організаціяуіто- взяли у них активну, участь, бо стопада львівська поліція за
брати від Комітету ті гроші, які склали трудящі Рад. України дкіяється аж на три частини 
та українські робітники й фермері в Канаді й Злу чених Держи-! ні

Українська буржуазія в Галмчині допомагає польській шляхті 
добивати українських робітників І селян.

24 го ли-

боронила Роб-Сель Комітетові 
вести дальшу допомогову ак-

це буде їх практичним всту помСтрашні вісти наспіли до нас з поневоленої Східної Гали-
загально-головну, на Жіно- до школи

віддати ці гроші польським старостннськнм комі-1 чу Секцію й Секцію Молоді. Почини вісти, яким не хочеться вірити, але які говорять нам 
ще II(НІ один злочин польської шляхти, як про довершений 
факт Польсько-шляхетська поліція розвязала у Львові Цен
тральний Робітничо-Селянський Комітет Допомоги Жертвам 
Повені, арешту вавши його голову . II Крайні вськЬго, та Kgcippa. 
Володимира С ops не ви ч а, як також члена Комітету н редакто
ра "Світла”, Хабу.

Перед розвизанням-Комітету поліція тягала та випитувала 
всіх його членів, звільняла, потім знову тягала до поліції, пе
реводячи одночасно труси в кожного з них. Поліція забра
ла всі книіи Комітету й зажадала, шоб Комітет ііередав

Приглянутися, як відбхваєть-ьах;друге
тетам для виборчої пропаганди, а нС для того, щоб вони дали тім йдуть ще драмгуртки, спів-1 ся з’їзд 
їх потерпівшцм.

цію.
Це нечувана в історії подія. 

Влада відбирає селянам і ро
бітникам право боротися з і о- 

1 це сталося в такім ча-

ик переводиться: як
гуртки, орхсстри, діточі шко-; ідаються звіти, як працюють 
їй. танцюристи, освітні комі-1 комісії іі переводять ухвали —

' тети, організаційні і часто самі це є наука для курсантів, дуже лодом 
Робітничо-Селянського І ті гуртки не знають, під чию добра наука, бо-ж вони її того сі, коли вже' -рнчерпалнея всі

Закладам!Чи В. запаси поживи, що залишили-
шей польській поліції не дали. Не дали й не дадуть. Вони Всі ці розгалуження немину- ! Ô.K., наші організації мають на ся були ще від повіні, коли впа-
зн.іють страшне положення бідняцького населення Підкарпат- чі, коли ми хочемо, шоб наша меті виховувати Не нкихДҐ fe-
тя. Вони знуоть, то ці гроші Складали українські працюючі організація задовольняла хоч оретиків, але досвідчених ро
зі аси із своїх ну жденних тяжко запрацьованих заробітків, то ; ириближно вимоги українських бітників організаторів, які в

Але клопіт той. першу чергу знали-б і ннших 
На місце тих, яких польська"шляхта замкнули, : що діяльність в цих галузях пе вчили-б, як треба переводити 

прийдуть инші й продовжити муть роботу Комітету. Бр я;< провадиться як слід, що те! ро- (бори, як треба'«провадити в 
тільки Комітет розвязаио, селянська газета “Наше Слово"1 за- j боти нема'кому доглянути, що організації секретарку, рахуй- 
раз же проголосила, що вона приймає жіїртви для потерпів- у нас брак досвідчених това- ки. як закладати й провадити
ших від повені; • Робітнийо-Селямська організація, Сель-Роб.; рингів, що у нас звалюють ро- школи, дрЇЇмсшвгурткн, орхе- мозолів і поту підкарпатських 
її Центральний Комітет, зараз же після розвязання Комітету До-; боту на одиниць. стан. ' селян і робітників -золотом на-
помогн видав від себе відану до .селян і робітників західно- Значить, нам знову треба дУсвітня і культурно-мцетець- бивати свої кишені, немає ко- 
у краінських земель, закликаючи їх до боротьби “за право бо- вчителів, інструкторів, руковч- ка праця - ç ядром нашої ор- му іаставити цих самих капіта- 
ротися з голодом". лителіц, дгрі^ентіЬ. Минулий • ганізації. Дбки ц’я праця не лієтів перевести регуляцію гіі>-
4 Мит по цей бік океану також не сміємо залишитися глухі н Вищий Освітній Курс задові}- [ буде поставлена як слід, доти ських річок і потоків, але за- 
байдужні-до uero нечуваного ще нахабства польської шляхти лцв на якийсь час вимоги орта- наша організація, її відділи на те селянам і робітникам вісти- 
і її українських наймитів. Ми не чули ще такого Додлого війн- нізацін, але не на довго. Ор- місцях не знатимуть, для чого pav 
ку. щоб влада забороняла одному з робітників дати куСох хліба ! ганізації зростають Y вимоги войи існують і, справді, вони іши
другому, в якого шалена стихія забрала останню дрібку хліба,: збільшаються. 5’ нас дЗраз с не будуть існувати, тільки жи-'ніхтр іцішніі не завинив, як її і 
одежину й дах'иад головою. недостача шість сім вчите- вотіти. г самі капіталісти! *

Коли в 1921 році радянську країну навістила страшна по-, лі в, яких ми не маємо де взя- - "Однак великою хибою в на-1 Товариші! Се.іяне й Робі г-
суха, то радянська влада дала широку спроможність америка і- ти. -За-кілька місяців це число ших організаціях є брак само- пики! .
ським добродійним організаціям під проводом нинішнього мі- подвоїться. Отже-ж нам треба діяльности членства.,У нас не- Ви, 'що потерпіли від повіні, 
ністра торговлі Злучених Держав. Гувера, розвинути якнайділь- подбати про Вищий Освітній реважно скидається всю робо- не можете дати відобрати собі 
іиу допомогову акцію, повідкривати у всіх голодувавших мі- Курс.

•сцевостях свої осередки Й т. ин. Радянська влада дала якнаіі 
більшу свободу діяльності! Нансеиові, представникові міжна- ТУРФДім і Р.З.Т.

ТРЕБА БОРОТИСЯ ПРОТИ ШЛЯХЕТСЬКОГО НАХАБСТВА.

Наші львівські -товариші,
Комітету Допомоги Жертвам Повені, пішли за грати, але гро- ! юрисдикцію вони підлягають

члени
ідуть Вчитися.

ли .сніги її настали люті моро
зи, коли голодові хороби де- • 
сяткують підкарпатське^гасе- 
лення, коли це саме населення 
потребує якраз якнаивидатиі- 
шої допомоги
вільно грабувати карпатські лі
си, капіталістам вільно коштом

II всі
гроші, шо в нього залишилися ще не роздані жертвам повені 
Коли ж Комітет категорично відмовився це зробити, 
арештувала провідних членів Комітету,

му рішили грошей поліції не дати. Тюрмою їх польська щли- трудових мас. 
хга пе залякаєполіція

СПОДІЮЧИСЬ, ІЦО BOIlllj

налякаються арешту та віддадуть гроші польсько-шляхетськ'х- 
ундінському комітетові. Але даремні сподівання поліції Ті-тих. 
що нацькували поліцю на такий крок.

Чому поліція розвязала Робітничо-Селянський Комітет До
помоги Жертвам Повені? Чому вона хоче заборонити україн
ському працюючому населенню Радянської України, Канади іі 
Злучених Держав дати кусок хліба голодному населенню Ііід- 
карпаття, прикрити його від холоду, вижидити його хоч доки 
весняне сонце не загріє? Хто є головним виновником того, 
що польсько-шляхетська поліція пустилася на такий скандаль
ний крок ? Нарешті, чому вона розвязала Робітничо-Селян
ський Комітет аж після -трох місяців його існування?

На ці питання ми відповімо тут не тільки на основі своїх

У Капіталістам

Z
ті,ся право боротися зі стра
ши наслідками іюіТПТГ, яку

власних правильних висновків, але н на основі заяв галицької 
робітничої й селянської преси та головно на основі щойно отри 
маних найновіших повідомлень з Галичини.

ПРОВОКАЦІЙНА КАМПАНІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПАНІВ.
ту до виконування на заряд та1 право користати з матеріяль- 

Як відомо вже iWim відділам одиниць взагалі. А це є в самій но'і допомоги Наших братів!
Вищий. О- основі неправильно. Але ми) Ви, що смішили з домом j- 

роднього Червоного ХреСта, провадити допомогову працю, із- світній Курс розпічнеться !.. лю- 
дити по всіх закутинах Радянських Республік і рятувати голо- того 1928 року. Мав він роз- 

нацькову ючн дуючих. Радянська влада не дивилася на те, шо це організації і початися 1. листопада Ї927 р.. 
нільську поліцію під претекцом. неначе-б r >j бу ржу азні й можіть свою роботу серед населення никорис.т.іти однак через ріжні перешкоди, зарядів та працівників органі- 

допомога, яку дає Робітничо-Селянський КоАіііет могла би,на шкоду радянській владі, хоч вона тоді після чотирилітні, і ■ головно через брак фінансіІТзаиії взагалі висловити

минутися зі своїм призначенням і могла би бути вжита на ні- гцрожанської війни була дуже слаба. В.О.К. пришилося накласти на думки шо до нашої організації ни селянсько-робітничої бо
ли, котрі не мають нічого спільного зі іапомоговою акцією . X польська шляхта :ніборі.ініі.іа давати допомогу голодую три місяці ’пізніше. Може цілі програми наближаючогося ! ротьби з гол.,«ом та разом «

Це. як кажуть Росіяни. о\в перший "тонкий намек^га-То.1"- 'чому населенню Підкарпаття. Польська шляхта, яка-знищен нідібється уємно на самому з'їзду. ' нашою парті*/ Селі.-Роб стії-
стгл обітояте.іьства українських хр>нів. Пені провокацій- ням лісів, занедбанням рік і іх берегів, шаленою рабівничою курсі, але иншої ради не було. ’ if. Шату.шькиіі, чайте до безупинної-боротьби:
ною заявою “Діло" виразно натякну....... . шляхті, львів- політикою довела до того, шо : ним га. не було зібрав секрмпнр'Ц.В.К. ТУРФДім, . \а цаш( ,|раво боротися з

наслідками стала можливою в І аличині, хоче тепер ще й до ре- ------------------ —--------------------------— ------- —г— . голо том1
шти знищити українське населення-Підкарпаття, , щоб відтак 
іюго землі кольонізувати пілсудчиками. І в цем\ польській

Ще в 148. числі—Укр. Роб. Вістей" (з 10. грудня), в редак
ційній стіггТІ п. її. “Справжні вороги українських працюючих
мас", писали ми, Ідо львівське “Діло", орган українських па
нів, адвокатів та директорів, розпочало провокаційну кам
панію мроці Робітничо-Селянського Комітету’, 
на него

в слідуючому гоні Вашим братам, не можетеце поговоримо
числі “У.Р.В.”, а тепер проси- дати відібрати собі право вести 
ми наших робкорів, секретарів дальшу боротьбу. « голодом!

Всі Ви разом якнайрішучіше 
свої протестуйте проти це І ізборо-

J

1
V

ському воєводі, до^ якого ного редактори ходять на равти, 
щоб вони перестали нанькатиси з Робітничо-Селянським Ко
мітетом та заборонили йому нести допомогову акцію, "с

Зараз же після цієї заяви "Діла’’ львівська польська пре
са зняла крик, то Робітничо-Селянський ' Комітет провадить 
більшовицьку пропаганду, й Почала кликати поліцію, щоб во
на зоборонила акцію цего Комітету. X’ своїх погромницьких 
закликах польська преса просто покликалася на заяву “Діла", 
мовляв поліціє, за чим ти слідиш, хіба не бачиш, що самі 
Українці тобі вказу ють на те, що той Комітет треба розігнати?

Чому польська шляхта і її українсько-хру нівські наймити 
з УНДО зробили таку подлу роботу й то аж після трох місяців 
існування Робітничо-Се.тянсьіого Комітету? Чом\ вони його 
не замкнули зараз, як він сформувався?

Причини тут ось які: ні польська шляхта, ні продажні лі
дери з УНДО ніколи не сподівалися, ию Робітничо-Селянським 
Комітет зможе розвинути таку широку кампанію допомоги.
Польські і українські цани були .певні, що Робітничо-Селян
ський Комітет не буде мати грошей, бо де-ж 
Це-ж все біднота! Нами не вірили, що український робітник 
і селянин чи то в Галичині, чи в Канаді, чи в Злучених Держа
вах відійме від власного рота кусок хліба і дасть на ратунок
своїх нещасних братів; лідери з УНДО не сподівалися, що пі- Ц1Я одв1дала НИЗКУ „.дприемств
сля того, як вони у своїх органах. “Діл, , “Свобод,’ , "НоЬомс j культ>рних уста„ов. На тю-1дииавських країн, а також гірські річки й потоки та ев.»

au так под.іо нападали на працююче населення Рад. N країни ТІОновій фабриці делегатів при- польська робітнича делегація їми мутними водами затомили 
1 "а РадянськУ влал>’ Раднш'ька NKpama проте відгукнеться вітала робітниця, що працює на чолі з депутатом сейму ко- карпатські долини й підгірські 
на допомогу іютерпївшим. Колн-ж «плівці почули, що тру- на виробництві понад 50 ро- муністом Сохацьким. У роз- низини. Розбурхані водні хви- 
дящ, Радянської 5 країни розпочали широку кампанію збирач- ків v мові зі співробітником Ратау п У безвісти понесли на своїх
ня жертв для потерпівши* від повені, вони надіялися. Англійська кооперативна де- Сохацький сказав, що стани- хребтах нужденне майно най- 
шо радянські організації свою допомогу передадуть тому пан- легація одвідала кооператив- вище широких українських мас більших нуждарів нашої 
ському польсько-у країнському комітетові, щоб він І, ділив. * ний інсти сільсько-госпо- У Польщі дуже тяжке. Там про- Плоди мозольної праці цілих 

Кодн-б таке було сталося, то це було-б дуже на руку про- дарський музей таайГші „ауко. вадять обурливу політику ко- 
лажнім українським „панам , відпайкам. Вони тоді гуля-б, бо В1 заклади. делегація відвіда- льонізації’українських 

• и сам1 валв-б добре коло чого-поживитися, ну. І для людсько- ла також Вукопспілку, де ва
го ока. дали-б дещо населенню - не тсіму, щоб йому справді ; булоеь урочисте засідання, 
допомогти, але тому, щоб за цей чужий кусок хліба купити ЧленкиНя делегації Вузи, від- 
соб, в населення голоси в час. виборів. Коли-б так справді, П0відаючи на „ромову голови 
було шшло, як >НДО соб, уявляло - то воно було-б горою, Вхкопспілки генкіна,"сказала: 
a Робітничо-Селянський Комітет, не маючи що ділити між по-1-Ми заздримо вам на вільні v. 
тершвшими, був би шлком збанкротував. ' 1 „ови роботи. Ви перемогли

всі труднощі на своєму шляху, 
а нам ше доводиться боротися 
не тільки з капіталістами,- але 

Та не так сталося, як гадалося. Перед населенням збанкро- й з реформістами, що перебун
тував якраз ундівський комітет, який не тЦьки не дістав гро- вають у наших лавах і гальму- 
шей. щоб можна було й самому поживитися й втрачені впливи ють нашу роботу. Ваші дося- 
серед населення для себе придбати, але втратив навіть свок) гнення цілком залежать від то- 
самостійність, злучившись з польсько-шляхетськими урядови-іго ентузіязму, який ми спосте-

За повне повернення шкіл 
від повені!

За повне звільнеуня від по-ЗА ПРАВО БОРОТИСЯ З ГОЛОДОМ,шляхті допомагають украінські-лродажні душі, попи, адвокати, 
кооператори, вся та зграя, шо купчиться в організації УНДО 
(Українське Національно-Демократичне Обєднання).

Проти цего нечуваного злочину требам запротестувати пе
ред цілим світом. Треба вдарити на алярм. Треба сказати 
всім, хто має вуха, щоб чути, очи, щоб бачити іі розум, щоб 
думати

датків іюшкодовііних через по
вінь!

За землю без викупу!
За селянсько-робітничий у-

Нише містимо відозву Центрального Комітету Українського Ро
бітничо-Селянського, Обєднання в Галичині, видану ним до працю
ючого населення Західної України з приводу розвязання польською 
владою у Львові Головного Комітету Допомоги Жертвам Повені, ряд!
Містимо її лише, як взірець боротьби трудящих Західної України 
проти нечуваних злочинів польської поліції. Наш Центральний Комі
тет Допомоги Жертвам Повені також не обійде цієї справи мовчан- і неї,кого ( •. / пнгько-Робітничо- 
кою і в найблищих днях розішле інструкції в цій справі всім україм- го ( 'оиіч.ііспінчного Обєднання

ЩО польська ВЛЦДіГ-ХОЧе голодом і холодом виморити 
українське трудове населення Галичини і що робить вона її

щоб цілковито спольоні-
Цґ'Н til JHLthHH І( Компп/'Ш Ук)иі

цілком розраховано і з розмислом
з v вати українські землі.
"б" ським робітничо-фармерським організаціям в Канаді. (С'.іьГоб)

Редакція.

ЧУЖОЗЕМНІ ДЕЛЕГАЦІЇ В КИЇВ), fl*ПРОБЛЕМО 6,500.000 ЦЕНТ
НЕРІВ ЦУКРУ.

Селяне й Робітники Західно- ве.іьні спекулянти, гнані неп 
Українських Земель! ситною жадобою зисків, обде, 

ли гірські вершини з лісів, звін їх візьме? Три місяці вже минає, як на
ше Підкарпаття навістила одіі і неї одинокої запори проти вод- цукроварні виробили 
з найстрашніших катастроф по -1 

Після небувалих зливних

На 20, листопада українські 
понад о

і половиною мілюнів центне- 
Буржуазний лад стоїть по бо-, рів цукру. Цукроварна камиа- 

Приїхала делегація від Скан- : дощів виступили з берегів усіяні них баронів і спекулянтів, ній відбувається цілком нор-
Со не важиться він заставити мально. Деякі заводи вже іа- 
їх віддати хоча-б малу частину кінчили виробництво. Пере- 
їхніх непомірних зисків на. ре- роблено 46,000,000 центнерів 
гуляцію гірських річок і пото- буряків, що становить ОКОЛО 
ків. За цю жадобу зисків не- ; 62

В Київі недавно перебувало, рігаємо у всіх ваших робітни-
V цьому є запорука вашої но І стихії.кілька чужоземних делегацій ків.

Шведська робітнича делєта перемоги шиї

відсотків наміченої до пере- 
наситних капіталістів, за їхню’роблений сировини.

замлі. грабункову господарку платить І --------------
тепер підкарпатська біднота 

людських поколінь в одну мить голодовими муками і своїм 
зруйнувала дика стихія. Поля, життям.
луги й сіножати занесені ріня- * Чи могли свідомі селяне й інтенсивну роботу 
ком і намулом, хатини розва- робітники спокійно й безчин- плєктуванни масових бібліотек,

но приглядатися тому, як сотні шо їх Нарком ос надішле 
тисяч їхніх братів зарибає від дарунок селянським будинкам, 
голоду й холоду? Чи не було школам, клюбам та инш. куль- 
це їх право й обовязок нести т/рйо-освітнім установам. Г.І6- 
й організувати матеріальну до- ліотеки намічено надіслати до 
помогу цим нешастним жер- двох селі,будинків на кожний 
твам повіні й капіталістичного район, всім робітничим клю- 
ладу? Чи справа єдности тру- бдм, політосвітнім установам 
дяших не наказувала їм нове- національних меншостей, шхо- 
сти рішучу боротьбу з голо-j лам та українським селищам 
дом?

.

3,250 БІБЛІОТЕК.
ІІииі на 5’країні провадиться 

для ком-
земель.

Там іде наступ на культурні 
здобутки українського народу 
і терпіти це найтяще. Напри
клад. на Волині майже всі укра
їнські школи закрито. Спра
ва з школами в Галичині ще 
гірше, ніж за часу австрійської 
імперії. З другого боку Піл- 
судський намагається притя
гнути на свій бік українську 
буржуазію. Найближчого часу 
в Польщі збільшиться клясова 
боротьба і загостряться супе- 
речности.

лені й підмочені, хліб і пашу як по-
нонесла вода, а з ними разом 
худобу й людське життя. До
вкола звалища й одна руїна, а 
серед них підкарпатське селян
ське й робітниче населення, по
збавлене варстатів праці, обід
ране, голодне й зморене ріж- 
ними хоробами.

В такому стані найшлися сьо- 
годня нещасні жертви грабун- 
кової капіталістичної госпо
дарки. Лісові барони й дере-

ц
• НАДІЇ РОБГГНИЧО-СЕЛЯНСЬКИХ ВОРОГІВ НА УКРАІНСЬКО- 

ЗАХ1ДНІХ ЗЕМЛЯХ НЕ СПРАВДИЛИСЯ.

по ннших республіках. Всього 
За ініціятивбю всіх неугодо-1 буде розіс-іано 3,250 бібліотек, 

вих селянських і робітничих ор-; ---------------
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